岐阜県立海津明誠高等学校

公式 Instagram 運用方針

1 アカウント情報

岐阜県立海津明誠高等学校(以下「本校」)は、Instagram のアカウント(以下「当アカウント」)として、 以下のアカウントを開設しています。

アカウント名: kaimei.gram

アカウントURL:

 $https://www.instagram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram?igsh=MTB1eGhnZmZxbXJ0Yw\%3D\%3D\&utm_source=qram.com/kaimei.gram.com/ka$

QRコード:



2 目 的

当アカウントは、本校の日常生活や課外活動、部活動、PR等の情報を発信することで生徒自身が地元の魅力を再発見するとともに、多くの方に本校を知っていただくことを主な目的とします。

3 運用方法と方針

- (1) 発信する情報
 - ・本校の授業風景
 - ・本校の課外活動(校外研修、学校行事、外部連携事業等)
 - ・ 本校の部活動
 - ・本校の P R 動画 (学科、類型紹介) など
- (2) 利用者から当アカウントに投稿されたコメントやリンクその他のコンテンツ(以下「コメント等」という。)は、本校の意見を反映したものではありません。
- (3) コメント、ダイレクトメッセージ等への返信等は原則として行いません。ご意見・お問い合わせについては、Eメール(c27393@gifu-net.ed.jp)、電話(0584-53-1155)、FAX(0584-53-3144)郵送(〒503-0653 岐阜県海津市海津町高須町11-1)にて受け付けております。
- (4) フォロー、フォロー返しは必要に応じて行います。また、定期的に管理者がフォロワーを確認した 上で、必要に応じてフォロワーから削除することがあります。

4 免責事項

- (1) 当アカウントの掲載情報の正確性については万全を期しておりますが、本校は、利用者が当アカウントの情報を用いて行う一切の行為について何らかの責任を負うものではありません。
- (2) 本校は、利用者により投稿された当アカウントに対するコメント等について一切責任を負いません。
- (3) 本校は、当アカウントに関連して、利用者間または利用者と第三者でトラブルや紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (4) コメント等の投稿に係る著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿された ことをもって、利用者は本校に対し、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用す る権利を承諾したものとし、かつ本校に対して著作権等を行使しないことに同意したものとしま す。

5 利用者による書き込みの削除等

以下の各項に該当する場合、予告なく削除やアカウントのブロック等を行う場合がありますのであらかじめご了承ください。

- (1) 法律、法令等に違反する内容又は違反する恐れのあるもの
- (2) 特定の個人・団体等を誹謗中傷するもの
- (3) 政治、宗教活動を目的とするもの
- (4) 著作権、商標権、肖像権など本校及び本校生徒・職員又は第三者の知的所有権を侵害するもの
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- (6) 人種・国籍・思想・信条等のあらゆる差別又は差別を助長されるもの
- (7) 公序良俗に反するもの。
- (8) 虚偽や事実と異なる内容及び単なる風評や風評を助長させるもの
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏洩する等プライバシーを害するもの
- (10) ほかのユーザー、第三者等になりすますもの
- (11) 有害なプログラム等
- (12) わいせつな表現等を含む不適切な表現
- (13) 本校の発信する内容の一部または全部を改変するもの
- (14) 本校の発信する内容に関係ないもの
- (15) その他、本校が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むリンク等

6 著作権について

当アカウントの内容について、引用著作権法上認められた行為を除き、本校に無断で転載等を行うことはできません。引用等を行う際は適宜の方法により、必ず出所を明示してください。

7 運用方法と方針の周知・変更等

本方針の内容は本校公式ウェブサイト (https://school.gifu-net.ed.jp/kmeisei-hs/) に掲載します。本方針は必要に応じて事前に告知なく変更するものとします。